

## 任务重启，巴西队以大胜开始新周期

沈雷  
《文汇报》体育部主任



巴西 三球半 玻利维亚  
周五008 世界杯预选赛  
竞彩让球推荐:3、1

在兵败世界杯九个月后，巴西队再度在本国球迷面前亮相，出战2026年世界杯南美区预选赛的第一场比赛，这意味着一个全新的开始。

世界杯后，执教六年多的蒂特黯然下课，巴西队直到两个月前才宣布安切洛蒂将带队出战2024年美洲杯。皇马主帅将在结束2023-2024赛季就会履新巴西队，而这一年的空窗期将一直由前巴西U20队主教练拉蒙·梅内塞斯代理主帅一职。世界杯后，巴西队只打了三场友谊赛，除在客场1比2输给摩洛哥外，其他两场均在欧洲的中立球场举行，先以4比1击败几内亚，随后2比4不敌塞内加尔。这个战绩并不漂亮，但考虑到热身赛的性质，巴西队在比赛里的投入度绝不可能与正式比赛相提并论。

本次世预赛，巴西队召回了本赛

季因伤还未出过场的内马尔。考虑到年龄和体质，内马尔未来在巴西队的戏份肯定会缩小，这次召回也是形式大于实际意义。在安东尼因“暴力门”无缘入选的情况下，巴西队的右边锋肯定会上另一位左脚将拉菲尼亚，而左翼则有可能是近期状态十分不错的马丁内利，中锋则在理沙利松和热苏斯里二选一，大概率是前者。巴西队的进攻阵容仍称得上一流，唯一的空缺是前腰位置，有可能让罗德里戈临时客串，也有可能将中场站位从21改为12，卡塞米罗担任单后腰，吉马良斯和维加位置前提。

本场比赛，机构基本一致开出主队巴西队-3.25球的初始亚洲指数，后市统一为-3.5球。这一指数高于近年来大部分的两队比赛指数，仅低于上届世预赛时的-3.75球。当时巴西

队如日中天，而眼下这支桑巴军团则有多位主力因伤缺席或带伤征召，且有多名老将已淡出阵容，在这样的前提下，巴西队获得这样的指数，可以说得到了充分信任。这样的信任一方面来自巴西队重新开始的主观动力，另一方面则因为玻利维亚的动荡——两周前，玻利维亚联赛因涉嫌大量假球，而陷入停摆，该国主管部门近日索性取消了联赛。上赛季末，玻利维亚联赛则因为地方骚乱而被提前取消。连续动荡充分说明了玻利维亚足坛的混乱，而该队绝大部分球员都来自本国联赛，这样的状况下很难找到状态，更何况玻利维亚目前就是南美接近垫底的球队。

综上所述，本场比赛看好巴西队至少赢4球。



三串四名家提点

## 乌拉圭主场期待开门红

竞彩分析师 木子

今天我们选择1场世界杯欧预赛和2场南美区预选赛进行推荐。

塞浦路斯VS苏格兰  
09-09 02:45

推荐:负

本小组目前的积分排名让所有人大跌眼镜。苏格兰4战全胜领跑，挪威、西班牙分别只排名第3和第4。对于苏格兰来说，尽可能地在下次面对强队之前取分是他们的现实目标。

本小组有着西班牙、挪威、苏格兰、格鲁吉亚和塞浦路斯，当所有人认为西班牙优势较大，其他球队只能争夺第二时，苏格兰人用他们出色的表现为自己正名，以4战全胜的骄人战绩结束了首循环的全部比赛。

塞浦路斯在本小组实力最弱，难逃陪太子读书的命运。此役亚洲指数给出苏格兰-1.5，欧洲指数则是在主胜数据初指1.36的基础上继续下调，目前维持在1.30左右，苏格兰势必希望在下轮客场西班牙之前继续巩固自己的榜首位置。在看好苏格兰取胜的基础上，不妨支持他们至少净胜2球。

乌拉圭VS智利  
09-09 07:00

推荐:胜

在世预赛南美区，巴西和阿根廷是几乎不可撼动的“两大巨人”，其他球队只能对剩余2.5个名额进行争夺，本场比赛的双方就是被看好的“竞争者”。

上届世预赛，乌拉圭紧随巴西、阿根廷之后位列第三，提前锁定了飞往卡塔尔的机票。如今，随着卡瓦尼等老将的淡出，乌拉圭队在阵容上进行了了一定的更新换代，但其整体打法和风格不会有太大改变。

智利并没有晋级卡塔尔世界杯，他们在上届世预赛中只排名第七，此役亚洲指数给出乌拉圭-0.75，欧洲指数主胜数据从最高的接近1.90下调至刚过1.60，客胜数据非常高几乎被否定，建议看好乌拉圭主场取得开门红。

巴西VS玻利维亚  
09-09 08:45

推荐:让球胜

五星巴西再次踏上世界杯之旅，上届比赛表现不佳的他们在预选赛阶段还是很难碰到阻碍的。面对实力不济且客场作战能力较差的玻利维亚，巴西取胜几无悬念。

上届世界杯，巴西与阿根廷一起携手以不败战绩获得前两名，14胜3平、进40球丢5球的战绩足以证明桑巴军团在南美区的地位。而玻利维亚上届世预赛位列倒数第二，其9个客场2平7负未尝胜绩，在脱离高原主场后几乎很难给其他对手造成太大麻烦。

双方近5次非友谊赛交锋巴西4胜1平，4场胜利的比分分别是3比0、4比0和两个5比0，可见两队之间的差距。玻利维亚上一次面对巴西取得进球还是2009年的事情。此役亚洲指数给出巴西-3.5，欧洲指数象征性地将主胜数据放在了1.02，以两队的实力对比和往绩来看，巴西有望取得一场大胜。

## 乌克兰全力以赴捍卫“主场”

宋承良  
资深媒体人



乌克兰 受一球/球半 英格兰  
周六008 欧洲杯预选赛  
竞彩让球推荐:3、1

欧洲杯预选赛英格兰开局不错，3月和6月四场比赛全部赢球，先后击败了意大利、乌克兰、马耳他和北马其顿，目前12分遥遥领先，英格兰9月和10月国际比赛日分别只有一场预选赛，分别对阵乌克兰、意大利，只要这两场比赛能够继续拿分，索斯盖特的球队基本上就可以锁定小组第一的资格。

从本期集训名单来看，索斯盖特基本上沿用了6月班底，除了斯通斯、卢克肖、芒特等个别球员因伤落选，其他主力班底都是他这几年用过的熟手，像马奎尔和菲利普斯这样在俱乐部失去主力位置的球员，索斯盖特继续选择信任，尤其是马奎尔，索斯盖特

认为他的经验依然是国家队需要的。但是在斯通斯受伤的情况下，英格兰后防线的确是索斯盖特最需要解决的问题，为此像科尔维尔、格伊、托莫里等球员本次都进入了集训名单，可以预见本场比赛三天后对阵苏格兰的友谊赛，将是索斯盖特对一些替补球员的考察舞台。

相比之下乌克兰本月面临苦战，除了主场对阵英格兰的比赛，他们3天后还将做客意大利，这被认为是小组第二争夺战的关键比赛，津琴科、亚莫连科、亚列姆丘克、斯捷潘年科等经验丰富的老将也都入选了本次集训名单，此前3场比赛乌克兰输给英格兰，不过顺利拿下了北马其顿和马耳他，

目前拿到6分，本场比赛虽然是名义上的主场，但乌克兰欧预赛主场比赛确定都将在斯洛伐克进行，实际上能享受多少主场待遇也是未知数。

两队首回合交锋凯恩和萨卡上半场最后时刻打进两球，英格兰2比0顺利赢球，值得一提的是，此前四场欧预赛英格兰不但赢球，还赢下了全部数据，本场比赛数据英格兰客让一球球半，考虑到中立场地这也属于正常的范围，英格兰出线在望，乌克兰还需要积分，因此我认为乌克兰主场作战欲望是非常强烈的，至少应该有机会做到不会大比分输球。本场比赛竞彩稳妥选择让胜平，参考比分1比1、1比2。

## 斯洛伐克防守出色，葡萄牙难大胜

谢勤德  
资深国际足球撰稿人



斯洛伐克 受一球/球半 葡萄牙  
周五003 欧洲杯预选赛  
竞彩让球推荐:3、1

北京时间9月9日，2024年欧洲杯预选赛小组J组将迎来一场重量级较量，葡萄牙将客场对战斯洛伐克。

欧洲中游球队斯洛伐克FIFA世界排名第47名，在欧洲区排名第24名。斯洛伐克小组赛4战积10分，小组赛前4场他们战胜了列支敦士登、波黑和冰岛，并且逼平了卢森堡，目前落后葡萄牙2分排名小组第2。斯洛伐克小组赛场均仅丢0.25球，防守端极为出色。

斯洛伐克近7场比赛3胜4平保持不败，对手包括冰岛、波黑等欧洲中游球队。斯洛伐克过去5场比赛4场

零封仅丢1球，防守端表现非常稳健。

欧洲劲旅葡萄牙FIFA世界排名第9名，在欧洲区排名第7名。葡萄牙小组赛4战全胜积12分，以2分优势位列小组头名。

葡萄牙取得欧洲杯小组赛4连胜，打进14球一球不失，攻防两端表现均很出色。葡萄牙过去10场比赛场均能够打进3球，进攻端表现非常出色。

本次葡萄牙队的集训名单由传奇巨星C罗领衔，另外有曼彻斯特双星B费、B席，AC米兰核心拉斐尔·莱奥，刚刚转会巴萨的菲利克斯等球星

均入围此次的参赛名单，本场与斯洛伐克的比赛结束后，葡萄牙将在12日对阵卢森堡。

斯洛伐克与葡萄牙上一次交锋已经是18年前的世预赛，葡萄牙主场2比0取胜，年代过于久远参考价值不大。本场比赛指数开出一球球半，葡萄牙前4场全胜遇到的阻力并不是很大，这场面对小组第二的斯洛伐克想要取胜还得花一些功夫。上一场做客对阵冰岛，葡萄牙就打得比较艰难，多踢一人仅1比0小胜，这场做客取得3连胜的斯洛伐克想打出大胜不容易。

## 西班牙队“格”杀勿论

蔡蔡  
资深体育人



格鲁吉亚 受球半 西班牙  
周五001 欧洲杯预选赛  
竞彩不让球推荐:0

北京时间周六凌晨，2024欧洲杯预选赛A组展开角逐，格鲁吉亚将主场对阵西班牙。西班牙此前在欧国联夺冠，球队士气正处于顶峰，而且最近2次与格鲁吉亚交手都取得胜利，西班牙此役剑指3分。

格鲁吉亚目前世界排名第78，在欧洲排名38，实力属中游偏低水准。队史上，格鲁吉亚从未参加过大赛，无论世界杯预选赛还是欧洲杯预选赛，他们都是陪跑。在过往的欧洲杯预选赛征程里，上届是格鲁吉亚表现最好的一次跻身附加赛，只可惜最终

倒在北马其顿脚下，无缘杀入决赛圈。身价超8000万欧元的克瓦拉茨赫利亚是格鲁吉亚当之无愧的核心，效力那不勒斯的他也是上赛季意甲MVP，不过在此前的3场欧洲杯预选赛中，克瓦拉茨赫利亚始终未能做出贡献，进球数、助攻数均交白卷，格鲁吉亚目前也只得1胜1平1负的战绩。此番面对世界排名前10的西班牙，表现不佳的格鲁吉亚难寄予厚望。

西班牙是新科欧国联冠军得主，他们在决赛通过12码大战击败了克

罗地，成为最后赢家，赢得冠军无疑令球队上下备受鼓舞。作为1届世界杯得主、3届欧洲杯得主，预选赛对西班牙而言不过是练兵之地，回看上届欧洲杯预选赛，斗牛士军团以8胜2平的不败战绩头名出线，合计攻入31球火力全开。虽然本届赛事开局表现一般，前两轮只取得1胜1负，但幸好只是赛事早期，西班牙还有充足时间奋起直追，而作为本期大名单进球最多的球员，莫拉塔无疑要承担更多责任。值得一提的是，另一名将锋塞卢近期有不俗表现，此前对阵挪威的欧洲杯预选赛中上演过梅开二度的好戏，而在对阵意大利的欧国联也攻入制胜球，他此役的表现值得期待。